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股票每股净资产有什么用⋯每股净资产越高，说明企业盈
利能力越好还是越差？-股识吧

一、每股净资产越高，说明企业盈利能力越好还是越差？

每股净资产跟盈利能力无关 每股净资产是指股东权益与股本总额的比率。
其计算公式为：每股净资产= 股东权益÷总股本）。
这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。
每股净资产越高，股东拥有的资产现值越多；
每股净资产越少，股东拥有的资产现值越少。
通常每股净资产越高越好。
盈利能力是指企业获取利润的能力，也称为企业的资金或资本增值能力，通常表现
为一定时期内企业收益数额的多少及其水平的高低。
盈利能力指标主要包括营业利润率、成本费用利润率、盈余现金保障倍数、总资产
报酬率、净资产收益率和资本收益率六项。
实务中，上市公司经常采用每股收益、每股股利、市盈率、每股净资产等指标评价
其获利能力。

二、什么是发行后每股净资产?

是这样的：一家公司完成股份制改造后。
就有一个评估的资本总额和总股数。
这样就可以算出发行前每股净资产。
后来如果公开发行。
如果它的发行价就是“发行前每股净资产”，那么无论发行多少每股净资产都是不
会变的。
但现在一般发行价要远远高于原来的“发行前每股净资产”，所以“发行后每股净
资产”就会比先前大幅上升。
结果是同股同权。
就导致原来的股东一下爆发了。
这就是一般公司都想发行上市的原因。
例如：某公司原来总资产100万，原股份100万股。
那么当然“发行前每股净资产”就是1元。
现公开发行200万股，每股10元（这样定价属很正常）。
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公司一下收入2000万，而增加股份只有200万。
现在公司总资产是2100万，总股份300万。
发行后每股净资产就是7元。
这样原来股东的钱就1元变成7元了。
而后来的股东是出10元买了7元东西。
那不是傻瓜吗？为什么还大家抢着买，还要“摇号”呢？就是因为后面还有“傻瓜
”要出20元买 ：）

三、股票中的每股净资产是什么意思？

每股收益上市公司税后利润/总股本（即股票的总数）=每股收益（每股利润）每股
收益能透露出企业经营的状况。
每股净资产每股净资产是指股东权益与股本总额的比率。
其计算公式为： 每股净资产= 股东权益÷股本总额。
这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。
每股净资产越高， 股东拥有的资产现值越多；
每股净资产越少， 股东拥有的资产现值越少。
通常每股净资产越高越好。
净资产收益率净资产收益率 公式：净资产收益率=净利润/平均净资产评价：一般
认为，企业净资产收益率越高，企业自有资本获取收益的能力越强，运营效果越好
，对企业投资人、债务人的保证程度越高。
2

四、股票基础知识：每股净资产和股价有什么关系

一、每股净资产每股净资产是股市常用术语之一。
股票的每股净资产是上市公司每股股票所包含的实际资产的数量，又称股票的帐面
价值或净值。
每股净资产反映每股股票所拥有的资产现值。
每股净资产越高，股东拥有的资产现值越多；
每股净资产越少，股东拥有的资产现值越少。
通常每股净资产越高越好。
每股净资产是指股东权益与股本总额的比率。
其计算公式为：每股净资产= 股东权益÷总股本）。
公式中的股东权益是什么？公司净资产代表公司本身拥有的财产，也是股东们在公
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司中的权益。
因此，又叫作股东权益。
二、每股净资产与股价的关系由于股票的收益决定于股票的数量而并非股票的价格
，且每股净资产决定着上市公司的经营实力，决定着上市公司的经营业绩，每股净
资产就对股价起决定性的影响。
事实上，股票价格与每股净资产之间的关系并没有固定的公式。
因为除了净资产外，企业的管理水平、技术装备、产品的市场占有率及外部形象等
等都会对企业的最终经营效益产生影响，而每股净资产对股票价格的影响主要来自
平均利润率规律的作用。
由于平均利润率规律的作用，企业的净资产收益率都会围绕在一个平均水平上波动
。
对于上市公司来说，由于经过了较为严格的审查，且经营机制较为灵活，管理水平
比一般企业要高，所以其盈利能力普遍要高于普通企业。

五、股票面值与每股净资产有什么关系？

股票面值是作为股份载体的股票的票面价格，是人为设定的结果，与股份价值并无
直接关系.而发行价格的高低与它发行时每股的净资产和每股收益是密切相关的，
好比有一家公司净资产为60亿元，上年的净利润为15亿元，现在打算发行10亿股票
，那它的每股净资产为6.00元，每股收益为1.50元；
假设以20倍市盈率发行的话，发行价就是：30元；
如它打算发行20亿股，那它的净资产和每股收益就会减半，变为：3.00元和0.75元
，用20倍市盈率计算，发行价就是15元；
但是请留意，无论是以30元或15元来发行，发行后它的总市值是一样的，都是300
亿元，不同的只的总股本多了一倍，所以发行价的高低是与每股的内在价值有关，
与面值没关系，而且也并不代表些什幺特别意思，仅仅是以同样的面值来发行，里
面的价值不同了，发行价就不同而已，并不代表公司的好与差或者别的什幺意思！
还有，无论它选择用1元面值或0.1元面值发行都一样，但是有个前提，每股净资产
必须高于面值.

六、每股净资产是什么意思？

每股净资产是指股东权益与总股数的比率。
其计算公式为：每股净资产= 股东权益总额 /股本总额股票面额。
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这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。

七、为什么要看 每股净资产

每股净资产 市盈率什么的 是从基本面筛选股票 如果 您是价值投资派
或者是中长线投资 最好买入一只股票之前 考虑一下这些因素，
如果，您是技术派或者是短线投资 看这些不大重要 看不看——都行。
对于中线投资者，每股净资产还是比较重要的，这我以前写的，供您参考：每股净
资产，重点反映股东权益的含金量，它是公司历年经营成果的长期累积。
所谓路遥知马力，无论你公司成立时间有多长，也不管你公司上市有多久，只要你
的净资产是不断增加的，尤其是每股净资产是不断提升的，则表明公司正处在不断
成长之中。
相反，如果公司每股净资产不断下降，则公司前景就不妙。
因此，每股净资产数值越高越好！ 其实，每股净资产的增长有两种情形：一是公
司经营取得巨大成功，导致每股净资产大幅上升；
二是公司增发新股，也可以大幅提高每股净资产，这种靠“圈钱”提高每股净资产
的行为，虽不如公司经营成功来得可靠，但它毕竟增大了公司的有效净资产。
同样，每股净资产的下降也有两种情形：一是公司经营亏损导致的每股净资产大幅
下降；
二是公司高比例送股会导致每股净资产大幅被稀释或摊薄。
相比较之下，前者为非正常，后者为正常。
一般地，每股净资产高于2元，可视为正常水平或一般水平。
每股净资产低于2元，则要区别不同情形、不同对待：一是特大型国企改制上市后
每股净资产不足2元（但高于1元），这是正常的，如工行、中行、建行等特大型国
有企业；
二是由于经营不善、业绩下滑，导致每股净资产不足2元的，这是非正常现象。
由于新股上市时，每股法定面值为1元，因此，公司上市后每股净资产应该是高于1
元的，否则，如果出现每股净资产低于1元的情况，则表明该公司的净资产已跌破
法定面值，情势则是大为不妙的。
目前，沪深A股市场大约有150家上市公司的每股净资产都是不足1元的，这些公司
一定都是存在较严重的经营问题的。
尤其值得我们重点关注的是：当每股净资产为负值时，则称为“资不抵债”。
也就是说，即便将公司所有资产全部卖光光，也不足以偿还公司所欠债务（主要包
括银行贷款及供货商的货款）。
这样的公司是典型的“败家子”，你成为它的股东就是一种不幸，你不仅没有一分
钱的“股东权益”，而且还要为它背负一屁股债。
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中国A股市场目前大约有超过50家这样的“败家子”公司，但这些超级垃圾，却总
有本事不退市！

八、新浪财经股票个股财务指标中的“每股净资产_调整后”是
怎么算出来的？

这个是根据每个季度报告来计算的，因为每个季度的净利润、市值、资产都会有一
定的变化，所以每股净资产肯定会有波动调整后，一般是指根据最新季报更新后的
数据，为相对准确的数据

九、股票的每股净资产包括：每股资本公积和每股未分利润吗？

每股资本公积金是否包含在每股净资产里？每股未分配利润是否包含在每股净资产
里？ 悬赏分：10 - 解决时间：2022-4-11 12：59 每股资本公积金是否包含在每股净
资产里？每股未分配利润是否包含在每股净资产里？比如000488，每股净资产6.119
，每股资本公积金2.955，每股未分配利润1.763 ，那股东权利是 6.119 还是
6.119+2.955+1.763？ 提问者： auto22 -
二级最佳答案每股资本公积金和每股未分配利润都是属于每股净资产的一部分。
每股股东权益实际上就是每股净资产，故此你所说有股东权利实际上就是股东每股
股东权益，从你所说的股票来说000488的股东权利是6.119，至于由于每股净资产除
了每股资本公积金和每股未分配利润以外还有其他的组成部分，故此6.119不等于2.
955+1.763，只能说明他们之间存在某种关系，而这种关系就是上述所说的情况。
实际上这问题你懂得会计学的原理就很容易明白的。
0回答者： crazy1398 - 十四级 2022-4-11 12：56
最后补充一下：上述的每股数据是000488的2009年第三季度的数据。
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